



**Благодаря мерам, принятым СК РФ по Мурманской области,
удалось добиться поступления в бюджет Российской
Федерации пяти миллионов рублей в качестве погашения
недоимки по налогам**

В результате предпринятых следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области мер, в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с организации), удалось добиться возмещения и поступления в бюджет Российской Федерации пяти миллионов рублей.

По версии следствия, лицо, из числа руководства ООО «Альянс Ойл», занимающегося реализацией горюче-смазочных материалов на территории Мурманской области, в период с января 2011 по ноябрь 2015 г.г., предоставило ложные сведения в налоговых декларациях, тем самым уклонившись от уплаты налога на прибыль и добавленную стоимость на общую сумму более восьми с половиной миллионов рублей.

В настоящее время следствием продолжают приниматься меры к полному возмещению причиненного налоговым преступлением ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1132933>